
Комунальне некомерційне підприємство  

Стрийської міської ради «Територіальне медичне об’єднання  

«Стрийська міська об’єднана лікарня» 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

 

технічних та якісних характеристик Придбання холодильника для відділення лікарняного банку крові 

Відокремленого підрозділу «Лікарня інтенсивного лікування» КНП «ТМО «СМОЛ» (Код ДК 021:2015: 

33190000-8 Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні), розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

1.1. Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство Стрийської міської ради 

«Територіальне медичне об’єднання «Стрийська міська об’єднана лікарня». 

1.2. Місцезнаходження  замовника: 82400, м. Стрий, вул. Дрогобицька, 50. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника: 01996958. 

1.4.  Категорія замовника: ст.2, ч.1, п.3 згідно ЗУ «Про публічні закупівлі» 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Придбання холодильника для 

відділення лікарняного банку крові Відокремленого підрозділу «Лікарня інтенсивного лікування» КНП «ТМО 

«СМОЛ» (Код ДК 021:2015: 33190000-8 Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні). 

 

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями № UA-2025-12-11-020131-a. 

4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 128 500 грн. 00 коп. з 

ПДВ (сто двадцять вісім тисяч п’ятсот гривень нуль копійок з ПДВ). 

 

Проведено аналіз ринку. На цьому етапі використовували інформацію щодо цін на дані послуги, які 

отримано шляхом проведення попередніх ринкових консультацій, запитів цінових пропозицій.  

Було використано метод порівняння ринкових цін, а саме: 

1) направлено запит цінових пропозицій надавачам послуг. 

Після отримання певного цінового масиву всі ціни було приведено до єдиних умов, враховуючи умови 

поставки, умови оплати тощо. Із отриманих даних виведено найнижчу очікувану вартість. 

 

5. Розмір бюджетного призначення: 150 000 грн. 00 коп. з ПДВ (сто п’ятдесят тисяч гривень нуль копійок 

з ПДВ). 

 

6. Нормативно-правове регулювання. Закупівля здійснюється відповідно до Закону України «Про 

публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 

“Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (зі змінами). 

 

7. Загальні положення. Замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють 

закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно 

до пункту 3 розділу II Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 

2020 р. № 708 (далі - послуги з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 

послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 

становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими 

особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, 

встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку 

формування та використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених цими особливостями. 

 

8. Обґрунтування технічних характеристик.  

Медико-технічні вимоги до холодильника для відділення лікарняного банку крові 

Холодильник повинен бути призначений для зберігання для зберігання цільної крові, тромбоцитів крові, еритроцитів, 

біологічних препаратів, вакцин, медичних препаратів, реагентів тощо, що вимагають температурних умов в межах  

4°C ± 1°C 

Холодильник для зберігання компонентів крові на 170 л.. (+/- 10 л.) 

Призначення: Зберігання компонентів крові  

Повітряне охолодження 



Корисний об'єм    170 л. (+/- 10 л.) 

Тип - вертикальний 

Кліматичний клас - N 

Температурний режим °4°C ± 1 з точністю температури до 0,1 0С 

Дверний замок з ключем 

Тестовий порт доступу до внутрішньої камери 

Дистанційним порт доступу сигналізації та порт доступу даних «RS485». 

Кількість полиць – 3 од. 

Внутрішній матеріал : нержавіюча сталь 

Зовнішній матеріал : сталевий корпус з інтегрованим теплоакумулюючим матеріалом  РСМ 

Наявність цифрового дисплею з виводом інформації про включення або відключення будь-якої функції 

Система звукової та візуальної сигналізації:  

Сигнал підвищеної температури 

Сигнал пониженої температури 

Сигнал про несправності сенсора 

Сигнал відкритих дверей 

Сигнал про відключення електроенергії 

Вбудований резервний акумулятор для дисплея та системи сигналізації під час вимкнення живлення ( до 72 годин) 

Реєстрація даних 

Екологічний холодоагент 

Коліщата з можливістю фіксації 

Внутрішні розміри (Ш*Г*В мм) 525*550*744 (± 5 мм) 

Зовнішні розміри (Ш*Г*В мм) 654*774*1330  (± 5 мм) 

 

 

9. Обґрунтування якісних характеристик.  

Товар, що пропонується повинен бути новим, таким, що не був у використанні.  

Товар повинен бути належним чином зареєстрований в Україні або дозволеним для введення в 

обіг та/або експлуатацію (застосування) відповідно до законодавства.  

Гарантійний термін обслуговування не менше 12 місяців з моменту введення в експлуатацію. 

Сервісне обслуговування повинно здійснюватися інженерним персоналом, що сертифікований 

виробником.  

Наявність інструкції (паспорта) з експлуатації запропонованого товару українською мовою 

(надати копію). 

Доставка товару до дверей замовника повинна здійснюватися постачальником за власні кошти. 

Запропонований товар повинен відповідати заявленим технічним вимогам.  

Запропонований товар повинен відповідати вимогам чинного законодавства із захисту довкілля.  
 

 


